
LES FRANÇAIS

33% 
des automobilistes

et57% 
des motards
ne respectent pas toujours 

le sas vélo39% des conducteurs ont déjà 
ouvert leur portière sans 
véri�er si un cycliste arrivait 

13% 
des automobilistes

et50% 
des motards

 se sont déjà 
arrêtés sur 

une piste cyclable

12% 
des automobilistes 
se sont déjà garés 
sur un emplacement 
réservé aux personnes 
handicapées

13% des automobilistes se sont déjà 
garés sur un emplacement 
réservé aux voitures électriques

67% 
des automobilistes

et 41% 
des cyclistes*

sont déjà passés au feu 
orange/rouge

ont déjà circulé 
sur une piste 

cyclable

Source : Enquête Partage de la route 2023 – IPSOS pour la Fondation VINCI Autoroutes

*dans les situations où cela n’est pas autorisé 
par la signalisation

60% 
des cyclistes

43% 
des motards

ont déjà circulé sur les trottoirs 73% des motards ont 
déjà stationné 
sur les trottoirs87% des piétons ont déjà 

traversé en dehors de 
tout passage protégé

Partage de la route :
Des usagers peu enclins à faire 

de la place aux autres

et


